7 kaac

1. YoMy KoNoJa ILUTHBE PiuKOk0, PO3TAIIOBYOYHCE 3aB)KIN B3IOBK PIUKH, a HE Ionepek?

2. B mmMatKy kBapua € HeBeIHKHI caMOpo/IoK 3010Ta. Maca mmartka - 102,5 r, a ryctuna
- 7980 kr/m’. BusHauuTH Bary 3070Ta, WI0 MICTHTLCS B KBApUi, SKIO TYCTHHA KBapIy
CcTaHOBHTH 2650 Kr/M’, a 30710Ta - 19360 K/,

3. 3 onHoro Micra B iHIe BHHmMOB mimoxij. Komn BiH npoiimoB Biactanb S;= 27 K,
CIILIOM 33 HUM BHIXaB aBTOMOOLIb, IBHAKICTE sikoro y 10 pasis 6inemra. o Apyroro Micta BOHH
npuOynu oHoYacHo. fIka BiacTaHb Mix MicTamu?

4, BH3HAUHTH CepefHI0 MBHAKICTL I0i304a, SKIO NEpIly TPeTHHY IUIAXY BiH fxas 3
mWBHAKICTIO vi= 50 KM/Tom, Apyry vo= 75 KM/TOJ, @ OCTAHHIO TPETHHY 3 IUBHMJKICTIO, BABidl
OiIBIIOO 38 CEPETHIO MIBHKICTH HA NEPLINX JBOX TiSHKAX.

5. JlBa xarepd 3 pI3HHMH MIBHAKOCTAMH IUIMBYTh 3a Tediclo piukd. Koam BoHM
HOPIBHSIHCSH, 3 OIHOTO 3 HUX KMHYJIH y BOAY DATiBHHI KpyT. Uepe3 skuiich yac Mcis LbOro

06HIBa KaTepH OJHOYACHO IOBEPHYIIH Hasaj. SIKuil 3 HUX 3ycTpine KpyT paHime?




8 xmac

1. Bigpo cymimi Boau 3 16010M m=10 KT BHEC/IH B KIMHATY
i Bigpasy x [MoYand BWMIpIOBaTH TemmepaTypy cymiui. 3a
3700yTOI0 3ANEKHICTIO BU3HAYUTH Macy My IbOAY Y Biipi mpu
BHECEHHI y KiMHATy. TeNIoeMHICTIO Biipa 3HEXTYBATH.

(Y-8

2. YoMy KOMOIa INTHBE DiuKOIO, PO3TAIOBYIOYHCH 3aBiKIH B3JIOBK PIUKH, a He
HaBMaku?

3. Ky6 ckiajeno 3 go0pe NpPHIACOBAHHX OJMH O OJHOTO BENHKOT KiNBKOCTI
Jeper'sHEX KyOMKIiB OJHAKOBOTO 00'€My, BHTOTOBJGHHX 3 Di3HHMX [Opill JepeBa: KOpKa
p=200kr/M’, ny6a p=700xr/™’, xenpa piSS()Kr/M3 i YopHOro aepeBa p=1200Kr/™>. Slxa
cepeiHs TIyCTHHAa Kyba, AKINO KUIBKICTH KyOHKIiB IMX MaTepianiB y3aTi BiANOBIAHO ¥y
BianommenHi 3:4:2:17

4, Burnyta y Bursai jirepd II mmpoxka TpyOka 3amoBHeHa
BOJOIO | OJTHAM KIHI[EM 3aHypeHa y NOCYJMHY 3 racom, a Apyrum - y .
nocyaudy 3 Bojoio. PiBHi pinun B nocyaunax onnaxosi. Uu Oyxe soja |7 =
nepemimarucs B Tpyo1i? Boga

5. Temmoxii, WO CTOAB Yy PIYKOBOMY MOPTY, BHHIIOB y MOpe, Ae HOTO ocajixa
aMeHIIKIAch. KOMH TeIToXil JOBAHTAKMIK BaHTaxkeM Macoro m= 30 T, Horo ocajika 3HOBY
CTajla TAKOKO CAMOIO, SIK 1 y piuKoBi#t Boil. Bu3HayuTH Macy Temyoxoza mnepes 10AaTKOBHM
HaBaHTaxeHHAM. ['yeTuna Mopebkoi Bogu 1030 Kr/M®



9knac

1.JIpa Tina movanH pyx OJHOYACHO 3 TOYOK A i B 3 ofHakoBMMH
mBuaKocTAME V1 i v2. Ska HaiiMeHma BincTaHb Oyje MiXK TimaMH, AKIIO

Bizomo, mo AJl = a; BJl =8; AIIB =a?

2 Ky® ckmameHo 3 BeJMKOI KiJIBKOCTI JA00pe NpHNAcOBAHMX ™ OIMH [0 OAHOrO
JepeB'sHUX KyOHKIB ogHAaKOBOro o0'eMy, BHTOTOBIEHHX 3 Pi3HMX NOpill JEPEBA: KOpKa
p=200xr/M*, nyba p= 700 xkr/m3, kempa p = 550 kr/m3 i gopHoTO AepeBa p = 1200 kr/M3. Ska
cepellHs [YCTHHAa Ky0a,fKIO KilbKicTh KyOMKiB IIMX MaTepianmie y3aTi ianosigno vy
BigHoweHHi 3 : 4: 2 : 1?

3.EneKTpu4HMM KHISITHABHHKOM NOTYXHictio W = 500 BT narpisaioth BOmy ¥
KacTpyi. 3a ABl XBHIHHH TeMreparypa Boau 30inemmnack eig 85°C mo 90°C. Ilicna usoro
KUIATHIBHHK BHMKHYIHM 1 32 OJHY XBIJHHY TeMIepaTypa BOOM 3MiHHIACh Ha OJHH
rpajyc.CKinbKY BOJH 3HAXOAUTHCH Y KacTpyni? CB = 4,19—103- JIx/kr-K

Rooe H3=200
¢ I

[

4.V AKOMY 3 Pe3CTOpiB BHALTHTECS OiNbIna KilbKiCTh r-r R3:200 Ky =400
TEIUIOTH MMiA HYac MPOXO/KEHHS uepe3 HHUX EJIEKTPHYHOrO ]-’-—-C'_‘I.‘:}-~—-- I F

7
CTpyMy’ o

5.TlapalyTHCT TIEBHHIA Yac [ajae, He PO3KPHBAIOYH NapallyTa, a MoTiM po3KpHBae. Sk
3QIeKUTh BiJ Yacy IIBHAKICTe 1 NpUCKOpeHHA mapamytucram Hakpecnut Habmukeni

rpadiku v(t) 1 a(t)pyxXy napamyTHCTa.



11 knac

1. [enepatop 3MiHHOrO cTpyMy 4acToTH © 3 EPC “% 3'eqnaHo 3 HaBaHTaKEHHAM JIHIEIO
nepexayi, iHAyKTHBHICTS Kol L. HexTyroun Brpatamu B JiHil nepaayi # reHepaTopi, BASHAYUTH, AKY
MaKCHMaIIBHY [IOTYXKHICTb MOXHA TepeTaTH BiJ reHepaTopa /10 HaBaHTAKEHHS.

2. Ha MamoHKy NOKa3aHo YacTHHY TPAeKTopii pyXy Tina, KHHYTOI'O IIij — B
KYTOM 10 TOpu30HTY. B Touui A mBHAKicTs Tina popisHioe 20 M/c. CKinbKH yacy A
TiNO pyXanock 3 TOUkH A B Touky B?

3. Mopiens Macoto 32 Kr, KUl repMETHYHE IPUNATAE JO TNaJEHBKUX CTiHOK
BEPTHKANBHO 3akpineHol Tpybu Bucotoro 20 M i miowmelo nepepisy 4,5 M, MosKe
HepeMilaTich 3a JOMOMOToK Jierkoro Tpoca. [lepen NiAHIMaHHAM ITOPLICHB
3HAXOJUTHCA B KPaHBOMY HHKHBOMY ITOJIOXKEHHI 1 pa3oM 3 TpyOoro jesiBe 3aHypeHHit B
XOnoaHy Boay. BuzHauut poGoty, AKy Tpeba BHKOHATH, 106 AyKe MOBIIBLHO IiHATH
HOpILEHE 33 TPOC J0 BEPXHBOIO KiHI TPYOH. ATMOC(hEepHHIH THCK p0=10'5Ha, p=1n’CM3 .
Pigens Boau B Gaceitni He3MiHHME.

1=
4. Jna BUMIpIOBAHHA LIBMIKOCTI PYXY DLAMHH 4acTO BUKOPHCTOBYETHCH Jf' 3~
npuaj, Akuii 306pakeHo Ha MaTIOHKY. [10sSICHITE IPHHIMI AT IpHIaLy. AT T

5. Boga teve no Tpy6i 3 meuakictio 10 m/c. fxum Oyne TUCK BOAM HA KpaH, AKWe foro
PanToBO 3aKPUTH?



